Mt.高越ヒルクライムプレイベント概要

このイベントは定められた期間内に、Mt.高越ヒルクライムのコースを走り、Strava アプリを活用して走行タイムを競うものです。期間中であれば何度でもチャレンジ可能です。

【参加方法】

期 間: 令和6年10月19日(土)~11月17日(日)

参加料:無料

<mark>参加方法</mark> :① Strava 内の「Mt.高越ヒルクライム準備委員会」のアカウントをフォロー アカウント URL:https://www.strava.com/athletes/koutsu

② 期間内に指定のルート(セグメント)を走行、Strava アプリに走行結果を記録する

ルート:高越大橋南端~つつじ公園入口

セグメント:高越山 TT

「Mt.高越ヒルクライム準備委員会」アカウントの「セグメント」に登録していますのでご確認ください。

使用アプリ:Strava ※各アプリストアよりダウンロードしてください

各種賞: ①順位賞 1位:3万円相当の自転車用品

2位: 2万円相当の自転用用品 3位: 1万円相当の自転車用品

②飛び賞 5名 受賞順位は参加人数により決定

5千円相当の自転車用品 + 特産品セット

③特別賞 1名 受賞条件はイベント終了後に発表

1万5千円相当の四国三郎牛

④参加賞 5名 ①~③対象外の参加者から抽選により決定

5千円相当の自転車用品

※受賞者には Strava アプリ内のメッセージ機能を使用し連絡させていただきますので、必ず Mt.高越ヒルクライム準備委員会のアカウントのフォローをお願いします。

そ の 他 : Strava 内にイベント用のクラブを作成していますので、よければフォロー いただきご意見等いただければ幸いです。大会運営の参考にさせていただき ます。

クラブ名:Mt.高越ヒルクライムプレイベント

URL: https://www.strava.com/clubs/koutsu

【注意事項】

- ●アシスト機能付きの自転車で走行した場合は、参加賞のみ対象とします。
- ●当イベント開催に伴う交通規制等は一切行いませんので、対向車などには十分注意し、交通ルールを遵守して、 安全に走行してください。
- ●開催期間中において発生した一切の事故や怪我などの責任は負いかねますことをご了承いただき、個人の責任においてご参加ください。

お問い合わせ

Mt..高越ヒルクライム準備委員会

TEL: 0883-22-2226

E-Mail: shoukoukankou@yoshinogawa.i-tokushima.jp